

---

## **В городе Канске девушка подозревается в убийстве отца**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы города Канска, состоящей на учете у психиатра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительной версии следствия, в июле 2012 года в одной из квартир города Канска между отцом и дочерью, произошла ссора на бытовой почве, связанной с пристрастием отца к алкоголю. В ходе конфликта девушка взяла бутылку со спиртным и ударила ей по голове родственника. Травма оказалась смертельной. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653969>